
令和４年度　学校評価アンケート　生徒，保護者，教職員の比較

№ 評価項目
対象者
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生徒 150 358 58 15 581

保護者 137 471 27 1 636

教職員 8 57 3 0 68

生徒 316 230 29 6 581

保護者 199 417 20 2 638

教職員 35 30 2 1 68

生徒 279 267 25 10 581

保護者 181 416 36 3 636

教職員 28 38 2 0 68

生徒 185 303 77 16 581

保護者 122 444 62 3 631

教職員 13 49 6 0 68

生徒 432 131 13 5 581

保護者 349 259 31 0 639

教職員 43 23 2 0 68

生徒 243 285 40 13 581

保護者 161 431 42 1 635

教職員 22 43 3 0 68

生徒 299 232 40 10 581

保護者 252 339 42 4 637

教職員 27 40 1 0 68

生徒 172 315 78 16 581

保護者 154 412 65 4 635

教職員 10 44 12 2 68

生徒 199 298 71 13 581

保護者 183 384 65 4 636

教職員 8 47 12 1 68

生徒 206 292 76 7 581

保護者 143 363 117 15 638

教職員 6 41 18 3 68

生徒 195 276 81 29 581

保護者 224 367 34 7 632

教職員 6 31 28 3 68

生徒 189 284 89 19 581

保護者 103 393 124 15 635

教職員 21 39 7 1 68

生徒 298 284 89 19 690

保護者 291 317 26 2 636

教職員 15 51 2 0 68

生徒 337 211 23 10 581

保護者 253 329 52 4 638

教職員 33 30 5 0 68

生徒 243 305 25 8 581

保護者 185 392 53 7 637

教職員 21 44 2 1 68

＊自由記述におきまして，多数の貴重なご意見・要望等をいただき，ありがとうございました。関係部署と情報を共有し検討していきたいと考えます。

1
学ぶ意欲を引き出し，学力を
身につけられるような授業が
行われていますか。

2
挨拶やマナーなどの基本的生
活習慣の確立に関する指導が
行われていますか。

有意義な学校行事があります
か。

7

8
地域や伝統などに根ざした特
色ある学校づくりに取り組んで
いますか。

生徒会活動は活発に行われて
いますか。

6

進路目標の明確化に向けた適
切な指導が行われています
か。

3

4
教員やカウンセラーが必要な
時に相談に応じてくれる体制
ができていますか。

5
部活動が活発に行われていま
すか。

15
進路の選択や決定にあたり，学校
と生徒・保護者との意思疎通は図
られていると思いますか。

災害・非常時の避難方法や連
絡方法は伝えられています
か。

9

学校便りなどによって，学校の
情報は適切に伝えられていま
すか。

10

11
校舎やグラウンドなどの施設
や設備は整備されています
か。

13
学校生活は充実しています
か。

学校は資格取得に力を入れ，
合格率を高めようとしています
か。

14

12
日頃からいじめの早期発見に
取り組んでいますか。

316

199

35

230

417

30

29

20

2

6

2

1

279

181

28

267

416

38

25

36

2

10

3

0

185

122

13

303

444

49

77

62

6

16

3

0

432

349

43

131

259

23

13

31

2

5

0

0

243

161

22

285

431

43

40

42

3

13

1

0

299

252

27

232

339

40

40

42

1

10

4

0

172

154

10

315

412

44

78

65

12

16

4

2

199

183

8

298

384

47

71

65

12

13

4

1

206

143

6

292

363

41

76

117

18

7

15

3

195

224

6

276

367

31

81

34

28

29

7

3

189

103

21

284

393

39

89

124

7

19

15

1

298

291

15

284

317

51

89

26

2

19

2

0

337

253

33

211

329

30

23

52

5

10

4

0

243

185

21

305

392

44

25

53

2

8

7

1

150

137

8

358

471

57

58

27

3

15

1

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 全く当てはまらない


